

心脏停跳45分钟,电除颤12次,7名医护接续抢救

急性心梗让43岁的他经历“生死时刻”

京江晚报讯 经历了从12月23日18:35突然失去心跳,到当天22:52接受完手术进入CCU病房,43岁的齐先生(化名)经历了“生死时刻”。虽然目前他还有许多关要闯,但相比一些错过最佳救治时间的人来说,他还算幸运的:心跳骤停时,他身在医院;持续45分钟的心肺复苏,让他的大脑没有因为长时间缺血而导致不可逆的损伤;医院胸痛中心医护人员的密切配合,为他抢到“黄金救治时间”。

12月23日18时许,齐先生发了一条微信给妻子,说自己感觉胸闷不舒服,准备去医院。这时候,他和妻子可能都没想到,事情的发展会严重到危及生命的程度。在市二院,齐先生被诊断为急性心肌梗死。作为镇江市胸痛联盟的成员单位,市二院医生给予他初步治疗的同时,将相关情况发到了联盟工作群里。18:35,齐先生通过120急救车转院至已经做好相应准备的市一院。

就在齐先生被送进市一院急诊室的那一刻,他的心跳突然

停了。

发生这一突发情况后,早已等候的市一院急诊科副主任医师周文勤和护师朱莹立即为他实施心肺复苏。此后的45分钟时间里,参与实施心肺复苏的医生有3位,护士有4位。抢救中,医护人员检查发现,患者心脏室颤明显,出现了非常凶险的心肌“电风暴”。为了纠正室颤,他们在为齐先生实施心肺复苏的同时,先后12次通过除颤仪实施电除颤,陆续注射药物,仅肾上腺素就达到了14支。直到19:20,齐先生才恢复自主循环,此时他的血压已经很低,收缩压仅为70毫米汞柱。

“‘电风暴’的发生很突然,致死可能性也很高。好在患者是在医院里出现的心跳骤停,否则后果不堪设想。”周文勤回想这次让她洗手衣被汗水浸透的抢救过程时说,“心脏停跳45分钟,最终还能抢回来,虽说不是我们科室成功复跳案例中停跳时间最长的,但也是比较罕见的,毕竟,心脏骤停的最佳救治时间是4分钟,超过这个黄金时

间,大脑就会因为供血不足,造成不可逆的损伤。所以这个时候,团队的专业能力和联动水平就充分显现出来了。”

“而且,患者又是中年男性。推己及人,他肯定是家中的顶梁柱,如果他有什么意外,一个家庭可能都会发生变故。”同时参与抢救,并在随后为齐先生实施手术的市一院心血管内科副主任医师王成华接过话头,“好在,他出现心脏骤停不到1分钟,就接受了高质量的抢救,所以整个抢救过程中,他的神志是清楚的,也非常配合抢救。而随后通过胸痛中心的绿色通道,他很快就进入了医院导管室接受手术治疗。”

由于齐先生心脏骤停时还伴有消化道出血的情况,为了防止手术过程中再次出现心脏骤停、呕吐误吸等意外,手术室里的医护人员配备也比平时加强了一倍。

“冠状动脉造影检查显示,患者心脏三根大动脉中,前降支中段完全闭塞,回旋支远端狭窄90%。这就是造成患者发生心机

梗死的关键原因。”王成华说,“找到病因后,我们采取了目前比较先进的主动脉内球囊反搏技术,并在他血管里植入了一枚支架。经过不到1小时的手术,患者进入CCU接受后续观察治疗。目前来看,他的神志清楚,消化道出血也基本控制,但由于发病时病势凶猛,接下来大约两周时间里,还有许多‘关’要闯。”

43岁,年龄并不算大,怎么就出现了如此严重的心肌梗死呢?

“我们大概形容一下患者的情况,可能就比较理解这个问题了。”周文勤和王成华说,“患者平日里有饮酒、抽烟的习惯,体形偏胖,还有包括高血脂等基础疾病。医学研究表明,高血脂、高血压、高血糖、高尿酸等情况,都与包括心肌梗死在内的心血管疾病有着较大关联。所以我们也希望有这些病征的市民,也不要等到出现情况才就医,平时也可以到医院的冠心病专科门诊等专科门诊进行咨询、检查,尤其是现在已经进入寒冷的冬季。” (朱研 崔骏)

中国结、红灯笼
街头新年气氛渐浓

京江晚报讯 元旦将至,走在街头,细心的市民不难发现新年的气氛渐渐浓郁。大红的灯笼、鲜艳的中国结,在悄悄地告诉人们:新年即将到来。

昨天上午,记者在南山路看到,从九华山路到檀山路一段,市城管局路灯管理处工程施工所施工班的“光明使者”们正在悬挂国旗。工人们先通过登高车上到路灯杆的高处,将原本路灯杆上安装道旗、旧灯笼的铁箍拆除,再将一面面崭新的国旗固定到路灯杆上。市路灯管理处工程施工所班长朱海峰介绍,此次南山路以及市行政中心广场共安装国旗110面,25日全部安装完毕。

在长江路,大红的灯笼也已经高高挂起。朱海峰介绍,原本在长江路部分路段已经悬挂安装了定制灯笼,此次在长江路西起润州路、东至中山北路的路段又新装了42对定制灯笼。这些灯笼全部采用LED光源。

经过连续几天施工,除了南山路、长江路,目前北府路25面道旗也已安装完毕。九华山路、檀山路的新年装饰则是灯笼和中国结的“组合”。

据了解,每年国庆、新年期间,路灯管理处都会利用路灯杆悬挂国旗、道旗、灯笼、中国结等,在街头营造节日氛围。“每当街头国旗、灯笼、中国结挂起来,节日的气氛一下子就出来了,红红火火的,看着让人心情特别好。”市民赵女士说。

(朱秋霞 周敏)

本周以晴好天结束
下周强冷空气来袭

京江晚报讯 转眼又到双休,本周天气可以说是非常给力,不仅阳光灿烂,气温也很友好,一点也感受不到数九寒冬的“冻手冻脚”。不过下周,天气就要“大反转”了,2020年的最后一周,冷空气将陪我们跨年。

29日起北方有一股强冷空气影响我市,因为这股强冷空气,我们将迎来大风+降温的天气,29日白天到夜里也将有雨转雪的天气过程,雨雪量中到大;气温方面,29日起受冷空气影响,气温将有明显下降,超强“速冻”模式即将开启。

具体天气预报:12月26日多云转阴有小雨,最低气温1°C到2°C,最高气温11°C左右;27日阴转多云,最低气温5°C到6°C,最高气温11°C到12°C;28日多云,最低气温4°C到5°C,最高气温11°C到12°C。(单杉)



新年临近,句容天王镇的农户忙着制作山芋粉丝。一排排粉丝挂在竹竿上晾晒,成为了一道风景。据悉,当地农户有种植山芋、制作粉丝的传统。这里出产的山芋品质不错,出粉率较高。据农户介绍,今年从11月20日到现在,制作的山芋粉丝,在线上线下销量都不错。

杨志国 谈德寅 辛一
摄影报道

丹徒区纪委监委开展“开放日”活动

京江晚报讯 纪委监委一年来办理了哪些案件?党风廉政建设建设和反腐败工作成效如何?党风廉政警示教育基地怎么样?24日,丹徒区纪委监委举办“开放日”活动,邀请特约监察员、效能监督员共14人走进区纪委监委。

在讲解员的带领下,特约监察员和效能监督员走进党风廉政警示教育基地。随后,特约监察员和效能监督员来到丹徒区综治中心,参观信访接待窗口,了解一年来的信访接待情况。在区纪委监委机关,特约监察员

和效能监督员了解2020年全区纪检监察工作情况,观看警示教育片并进行了座谈。

“看了警示片里发生在身边的职务犯罪案,深感触目惊心,也给我们以警醒。”区财政局党组成员、国资办主任、特约监察员潘坚说。

“要加强法治思维的培养,加大对《监察法》的宣传力度。”

“希望进一步完善特约监察员制度,借助外部力量助推内部建设。”“希望切实推进容错免责相关政策,加大为遭受不实举报干部澄清正名的力度。”把收获

带回家,把建议留下来。当天,区纪委监委借开放日之机,敞开怀抱接受监督,认真收集意见建议。

“下一步,我们将把这些意见认真整理出来,仔细研究,推进工作。”区纪委监委相关负责人表示,希望通过活动释放一种信号,党风廉政建设需要全社会共同参与;传导一种压力,全面从严治党永远在路上;表明一种态度,把纪检监察工作置于广大党员干部群众的监督之下。

(马传纪 曹海滨)

福彩中奖号码

七乐彩(第20133期)
中奖号码:2 8 9 11 16 22 30+20
福彩“3D游戏”(第20307期)
中奖号码:7 8 9
福彩“15选5”(第20307期)
中奖号码:1 3 4 6 13

体彩中奖号码

七位数(第20175期)
中奖号码:6 5 9 8 7 5 9
体彩“排列3”(第20306期)
中奖号码:4 3 8
体彩“排列5”(第20306期)
中奖号码:4 3 8 6 2

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

友情提示:本报对所有信息的手续都严格进行审核,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户认真严格审核,审核后所产生的一切纠纷均自行负责,本利信息不作为承担法律责任的依据。

<p>家电维修</p> <p>●镇江市家电维修制冷维修专家 18905282938</p>	<p>家政服务</p> <p>●喜临门专业搬家 搬家、搬厂、设备起</p>	<p>重、厢车长途 疏通、空调移机、 设备起重、厢车 13003454608 ●红运来专一搬家 搬家、搬厂、钢琴、 88833992</p>	<p>婚姻中介</p> <p>●铭诚双缘婚恋: 成立22年,张老师 助您姻缘成功! 88961655 网址: http://mcsy0511.com ●天赐老中青婚介 13275110270</p>	<p>出租信息</p> <p>●南门大街(四院对面)商铺,面积42.21㎡,电话15358595655</p>
--	--	--	--	--